
MELL
ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

о. КРИТ – за хотели на ЗАПАД 

от ираклион
* Екскурзиите се заявяват и заплащат на място по време на инфо срещата с представител на фирмата-партньор.
* Екскурзиите се провеждат на английски език или руски език
* Цените на екскурзиите подлежат на потвърждение на място. 

Knossos Palace/ Музея в Ираклион / гр. Ираклион - (полудневна екскурзия) 
Включва: Трансфер от/ близо до  Вашия хотел, тур с екскурзовод до Двореца Кносос и Музея в Ираклион, свободно време в Ираклион.
Основни обекти: Пазара  “Агора”, Двореца Кносос, Археологическия музей, Обиколка на гр.Ираклион. Само на няколко километра южно от гр.Ираклион се намира Кносос, столицата на Цар Минос и центъра на митичната Минойска цивилизация. Нашето посещение ще ни върне назад във времето – в последните 4 000 години, с митовете за Европа, Минотавъра, Лабиринта и Тезей, Дедал и Икар – най-старата европейска цивилизация. Архитектурата на Кносос впечатлява с постройки на няколко етажа/ за първи път в Европа!/, с бани, внушителни колони, канализационна система, акведукти, напояване, павирани улици и впечатляващи фрески. В Ираклион можете да се разходите из града и да видите Венецианските сгради и замък, внушителната Катедрала, фонтаните, пазара, да похапнете, да разгледате Археологическия музей, разположен в центъра на града. Той се счита за един от най-богатите в света. Той съхранява находки от минойската ера – 5000 г. пр.н.е. до 395 г. от н.е.
1-ва спирка – Пристигане в Двореца Кносос в 09,30 ч.

2-ра спирка – Пристигане в музея в Ираклион – 11,45 ч. 

3-та спирка – Отпътуване от Ираклион в 15.00 ч.

4-та спирка – Бали – около 16,10 ч, Ретимно – около 16,50 ч.
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ИМБРОС - ФРАНГОКАСТЕЛО
Описание на екскурзията
Ждрелото Имброс  не е така известно, както ждрелото Самария, но не отстъпва по своята хубост! Дълго е 7 км и разстоянието се изминава за около 3 часа. Почти успоредно е на ждрелото Самария  и автобусът ще ви чака на изхода – при селото Комитадес. Следващата спирка е прекрасния плаж Франгокастело, където можете да се къпете или да похапнете в местната таверна. 
1. Пристигане в село Имброс -  10:00 ч. 
2. Среща в Комитадес -  13:00 ч.
3. Франгокастело: 13:30 - 16:30
4. Обратно в Georgioupoli 18:10, ,Rethymno 18:40, to Bali 19:10
Акценти

Прекрасна 7-километрова разходка, в по-малко оживено място 

подходящо за деца

водач.

свободно време за плаж
ЖДРЕЛОТО САМАРИЯ
1-ва спирка: Преди Ретимно – около 25 минути. 
2-ра спирка: На платото Омалос. Това е последна спирка преди ждрелото за купуване на последни неща и WC.

3-та спирка: Ждрелото Самария. Внушително ждрело, най-дългото в Европа, изумителни гледки към заобикалящите го планини, малката рекичка, която тече по протежение на ждрелото и дивите кози кри-кри. Ждрелото е дълго 18 км и отнема около 4 часа ходене с водач. 
4-та спирка: Агия Румели – на изхода на ждрелото – на Либийско море. Това е малко, изолирано село, разположено между скалите на ждрелото и морето. Свободно време за почивка, плуване и обяд в някоя от малките местни таверни. С лодка се пътува от Агия Румели до Хора Сфакион
5-та спирка: След 1 час плаване се достига до Хора Сфакион, качване в автобусите и връщане в курортите. 
6-та спирка: Спирка за 20 минути за почивка по пътя.
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      ЕЛАФОНИСИ
Описание на екскурзията:
Посетете с нас югозападния край на остров Крит и прекрасния плясъчен плаж Елафониси. Особено в последните няколко години Елафониси се счита за един от най-красивите плажове в света. Известен е с розовия си пясък и кристалните синьо-зелени води на морето. 
Първо се отива доКисамос и оттам започва прекрасното пътуване до Елафониси, особено през ждрелото Тополия.
Западната част на Крит е известна с обилната си зеленина и цветя. Имаме престой от 5 часа на плажа за къпане или разходки по плажа.

1. Тръгване от Бали: 8:00

2. Елафониси  11:30 -16:30

3. Обратно: Georgioupoli 18:30, Rethymno 19:10, Bali 20:00

Забележка:

Малки промени в графика са възможни заради трафика или закъснение при качването. 
ГРАМВУСА - БАЛОС

1-ва спирка: Преди Ретимно – за почивка – 20 минути.
2-ра спирка: Град Кастели в западната част на Крит. Оттам тръгват корабчетата за Грамвуса и Балос. 
3-та спирка: Венецианската крепост на Грамвуса. След 1 час плаване стигаме до Грамвуса, където туристите имат 2 часа минути за разходка из крепостта и снимки към спиращия дъх залив на Балос. Препоръчват се удобни обувки за тази екскурзия.
4-та спирка: Лагуната Балос. След 15-минутно плаване от Грамвуса достигаме до кристалните води на лагуната Балос и там ще бъдем 2 часа. По това време ресторантът на кораба ще бъде отворен и туристите могат да го ползват(12.00-17.00). В Балос няма барчета, ресторанти и каквато и да било друга постройка. Природата е съхранена, както е.

5-та спирка: На връщане към курортите – 20 мин. почивка
1. Пристигане на пристанището в Кастели -  ~ 10:00 ч.
2. Лодката отпътува  ~ 10:30 ч.
3. На Грамвуса – около 2 часа
4. В лагуната Балос – около 2 часа
5. Пристигане на пристанището Кастели  ~ 17:40 ч.
6. Обратно  Georgioupoli 19:15, Rethymno 19:45, Bali 20:30
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МАНАСТИР АГИЯ ТРИАДА, ЗАЛЕЗ, ХАНЯ
Описание на екскурзията:
Наблюдавайте възхитителния залез на Ханя Enjoy magnificent sunset in Chania &Monastery of Agia Triada(or also named Monastery Tzagarolon).
Its fassade with doric columns contains also elements of Renaissance architecture which reminds us that the monastery was built by the Cretan monks Jeremiah and Laurentius descending from the Venetian orthodox family Tzagarolon.
The Tzagarolon Monastery, a patriarchal monastery, isstill in function and is now one of the most important
monastries on Crete, with a huge impact on the culture of the island.
Enjoy magnificent sunset in Chania, with unforgettable beautiful colors of the sun sinking into the old port of Chania, after exploring the stunning old town with its many shops and countless shopping options.
Tour schedule:
1.   Monastery  Agia Triada: 17:00 – 18:00
2.   Chania Sun Set: 19:30-22:00
3.   Back: Georgioupoli  23:00, Rethymno 23:20,  Bali 00:00
Note:
There may be a small change for our departure & arrivals to our destination when there are other reasons like traffic or customers has delayed for the boarding in all cases, we try to keep to the timetable of the excursion
REAL CRETE:
VOSAKOS MONASTERY - CAVE SFENTONI - AXOS VILLAGE – MARGARITES
Description excursion:
The sacred Vosakos Monastery is placed beyond the North Slope in a unique natural location, on the plateau of the Tallos Mountain Built in the 17th century. Next visit is the Cave Sfentoni, which is one of the most beautiful caves in Greece, rich on stalactites and stalagmites. Next Destination: Axos Village. Axos used to be an important ancient city. Over the years it has become an interesting tourist destination. In the family Tavern ‘Axos’ you will be welcomed to enjoy authentic Cretan delights made by pure natural products.  After lunch, you will have the opportunity to participate in a variety agriculture activities such as milking, cheese making, preparing traditional pies named ‘kallitsounia' and distilling Cretan raki. Walking down the small village roads under the blue sky, surrounded by the mountains view, you will have the chance to see one of the rarest species of hawks! Moving on, you will visit a traditional waving workshop where visitors may see Cretan looms. The last stop will be at Margarites Village, located between green
rolling hills of the Rethymnon region. The village is well known for its pottery which the visitor can purchase along with other items of traditional art - local craft shops are open to welcome tourists. Margarites are worth exploring: By walking through the village, you will see beautifully decorated doors and walls, which date from the period of the Venetian occupation.  Along with the narrow streets they form an impressing example of traditional Cretan architecture.
Tour schedule:
1.   Vosakos Monastery:  9:30 - 10:40
2.   Cave Sfentoni : 11:40 - 13:00
3.   Axos Village: 13:15 - 15:00
4.   Margarites :16:00 - 17:30
Note:
There may be a small change for our departure & arrivals to our destination when there are other reasons like traffic or customers has delayed for the boarding in all cases, we try to keep to the timetable of the excursion
CRETAN NIGHT
Description excursion:
All our guests, who like to enjoy wine and local music, are invited to join an unforgettable folklore night in the Cretan mountain village Axos. The charming and quiet traditional village is situated on an altitude of nearly 600m, between winding hills, not far from the northern coast of Crete with its resorts and gives us a good example of traditional Cretan life and culture. In company with a guide you will walk through the village, get to know some of the local people, study their daily habits. We will visit a small church and will learn about the importance of religion in the lives of Cretan village residents. In the evening you will enjoy local cuisine and the taste and aroma of home-made Cretan wine. Throughout the evening authentic folk dancers in traditional costumes will show their skills accompanied by the lyre, lute and bouzouki. Enjoy dances from different parts of Crete as well as from mainland Greece and try to do learn a few steps, too!
Tour schedule:
1.   Departure from Bali: 19:00
2.   Axos village 19:40- 22:45
3.   Back: Georgioupoli 00:30 Rethymno 00:00 Bali 23:30
The Cretan night menu includes the following:
The Menu of the Cretan night includes the following:

Welcome with Cretan raki
1.   Cheese pie baked in oven
2.   Greek salad
3.   Tzatziki
4.   Giants (beans) baked in oven
5.   Rural-style sausage
6.   Piglet in the oven
7.   Rice with vegetables
8.   Dessert is Loukoumades
9.   Wine white & red
Note:
There may be a small change for our departure & arrivals to our destination when there are other reasons like traffic or customers has delayed for the boarding in all cases, we try to keep to the timetable of the excursion.


